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Conducerea ANL vizitează amplasamente din județele Bistrița-Năsăud, Maramureș, 

Mureș, Satu Mare și Suceava  

 

Conducerea Agenției Naționale pentru Locuințe (ANL) se deplasează, în perioada          

13 – 15 mai 2014, în județele Bistrița-Năsăud, Maramureș, Mureș, Satu Mare și Suceava pentru a 

monitoriza stadiul lucrărilor de construcție a blocurilor ANL, pentru a discuta cu autoritățile 

locale posibilitatea promovării de noi proiecte și pentru a evalua situația vânzărilor de locuințe 

pentru tineri. 

Directorul general al ANL, Dumitru Nancu, împreună cu directorul general adjunct, Sorin 

Martin Vereș, și alți reprezentanţi ANL, vizitează amplasamentele din localităţile Satu Mare 

(județul Satu Mare), Seini și Fărcașa (județul Maramureș). De asemenea, directorul general 

adjunct al ANL, George Ciprian Stan, și reprezentanți ai direcţiilor tehnice din cadrul Agenției 

verifică amplasamentele din localităţile Vatra Dornei (județul Suceava), Beclean (Bistrița-

Năsăud), Seini (județul Maramureș), Bistrița (județul Bistrița-Năsăud) și Sighișoara (județul 

Mureș). 

În cursul acestor deplasări, reprezentanții ANL verifică stadiul fizic al unităților locative 

construite în cadrul programului Locuințe pentru tineri, destinate închirierii. Un alt obiectiv al 

acestor deplasări este legat și de necesitatea de a se menține un dialog eficient cu autoritățile 

publice locale în vederea identificării unor noi terenuri pentru construcția de locuințe prin 

programele derulate de Agenție, precum și a rezolvării unor probleme curente (recepții, corelarea 

termenelor de finalizare a locuințelor cu termenele de execuție a utilităților etc.). 

Vizitele se înscriu și în categoria acțiunilor de promovare și stimulare a vânzării 

locuințelor pentru tineri, pe care ANL le desfășoară în cadrul unei ample campanii de informare 

a chiriașilor cu privire la posibilitatea de cumpărare a locuințelor ANL pe care le ocupă. În acest 

context, reprezentanții ANL vor solicita sprijinul autorităților publice locale pentru rezolvarea 

aspectelor legale privind vânzarea locuințelor, precum și pentru urgentarea procedurilor de 

vânzare, astfel încât tinerii chiriași care doresc să-și achiziționeze locuințele să poată face acest 

lucru într-un timp cât mai scurt.  
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